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• Průzkum realizovala společnost 

Schneider Electric pomocí nástroje 

Instant Research agentury Ipsos

• Sběr dat probíhal on-line v období 

6. 9. až 8. 9. 2023

• Celkem 821 respondentů

• Dotazováni byli respondenti z řad 

firem s 50 a více zaměstnanci, kteří 

rozhodují nebo spolurozhodují 

o vozovém parku a jeho technickém 

vybavení

O průzkumu
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Z jakých důvodů vaše firma pořídila elektromobil či dobíjecí 

stanici, nebo o tom uvažuje?
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VNITŘNÍ TLAK – ZÁJEM A LOBBY ZAMĚSTNANCŮ.

TLAK ZE STRANY AKCIONÁŘŮ SPOLEČNOSTI A 
STAKEHOLDERŮ.

PRODLOUŽENÉ ZÁRUKY NEBO POBÍDKY OD VÝROBCŮ EV.

EKONOMICKÉ DŮVODY

VNĚJŠÍ TLAK – POLITICKÝ (NAPŘ. OPATŘENÍ EU), 
SPOLEČENSKÝ

EKOLOGICKÉ DŮVODY (MENŠÍ EMISNÍ/UHLÍKOVÁ ZÁTĚŽ).
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Jakým hlavním výzvám čelíte při správě a údržbě nabíjecí 

infrastruktury pro váš vozový park elektromobilů?
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SPRÁVA VÍCE NABÍJECÍCH SÍTÍ.

TECHNICKÉ PROBLÉMY.

ŽÁDNÝM VÝZVÁM NEČELÍME, SPRÁVA A ÚDRŽBA NABÍJECÍ 
INFRASTRUKTURY JE BEZPROBLÉMOVÁ.

VYSOKÝ ODBĚR ELEKTRICKÉ ENERGIE.

VYSOKÉ NÁKLADY NA PROVOZ A ÚDRŽBU.

NEDOSTATEČNÉ MNOŽSTVÍ NABÍJECÍ INFRASTRUKTURY.

OMEZENÁ RYCHLOST NABÍJENÍ.
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Jaké faktory považujete za zásadní při výběru konkrétního 

dodavatele nabíjecí infrastruktury?
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NÁKLADY. ZÁKAZNICKÁ PODPORA A 
SERVIS.

REFERENCE 
DODAVATELE.

RYCHLOST DODÁNÍ 
ŘEŠENÍ.
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Umožňuje vaše firma zaměstnancům či návštěvníkům využívat 

dobíjecí stanice pro účely dobití soukromých elektromobilů?
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ANO, NAŠE FIRMA TOTO 
UMOŽŇUJE, A TO 

ZDARMA. 

ANO, NAŠE FIRMA TOTO 
UMOŽŇUJE, A TO ZA 

POPLATEK. 

NE, NAŠE FIRMA TOTO 
NEUMOŽŇUJE. 

NE, NAŠE FIRMA TOTO 
ZATÍM NEUMOŽŇUJE, ALE 

PLÁNUJE PRO TENTO 
ÚČEL NABÍJEČKY 

ZPŘÍSTUPNIT. 
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